

池店池峰路南延片区项目征迁的“晋江速度”—— 20天实现房屋签约100%



本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)晋江市池店镇池峰路南延片区改造项目启动征迁工作以来,征迁干部以“晋江精神”为引导,拼出“晋江速度”,20天实现房屋签约100%、土地签约96.86%,跑出征迁“加速度”。

据了解,池峰路南延片区改造项目地处泉州环湾建设带,位于晋江市东北部,池店镇中片区,是落实泉州市推动跨江发展、跨越融合及晋江市优化晋东北交通布局、提升城市品质、融入泉州同城化发展的重要举措。该道路规划起于现状池峰路转弯处,南接现状风池路,全长约1.4千米、宽60米。道路建成后打通池店镇中片区交通动脉,对强化晋东北路网建设、构建晋江南岸交通大轮廓、支撑环湾环城发展具有重要的积极意义。

根据片区改造规划,项目主要涉及池店镇御攀、唐厝两个行政村。项目实施后,除了高标准建设池峰路南延伸道路,还将完善区间路网,优化城市景观,配套建设1所小学,打造新的商业商住中心,推动形成池店镇“产城人”融合发展先行示范区。

据悉,从6月6日签约启动以来,池店镇、党群系统、市场监管系统、农业系统四个征迁工作组300多名干部夜以继日、加班加点忙碌在征迁一线。快速签约的背后,是干群合力,对城市更新的期盼,也是对共建美好家园的共同期盼。

陈埭 召开党政商联席会议

本报讯(记者 王诗伟)解放思想大讨论,党政企共话发展。近日,晋江陈埭镇组织召开党政商联席会议,围绕破解基层治理难题、优化营商环境展开讨论。

与会重点就陈埭镇人居环境整治、安全生产、社会治安、交通秩序,以及如何进一步优化营商环境进行发言,谈思路、提建议,共商陈埭镇基层治理,共谋发展大计。

据悉,陈埭镇党政商联席会议旨在激发基层治理活力,进一步增进党政企“亲清”关系,凝聚更大发展合力,营造浓厚干事创业氛围。

参会的企业家们表示,将主动服务和融入新发展格局,紧跟时代潮流,注重传承创新,加快企业转型升级,提升企业核心竞争力;积极响应参与政企互动,不断优化服务环境、城镇环境、人文环境,为陈埭经济社会高质量发展助力添彩。

接下来,陈埭镇也将加强引导陈埭商会会员及各非公企业积极参与到社会治理中来,努力构建和谐融融、充满活力、多元共治共享的基层治理新模式,持续优化营商环境。

龙湖开展 安全生产月宣传活动

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 张鹏飞 刘清松)今年6月是第21个全国“安全生产月”,主题为“遵守安全生产法 当好第一责任人”。为进一步提高企业应急处置能力,近日,晋江市龙湖镇组织镇安办、消防工作站及龙湖派出所、龙湖消防救援站等单位在福建老景山特工坊服饰有限公司厂区开展2022年安全生产月“安全宣传咨询日”暨党政企联合应急演练活动。

现场发放消防法、安全用电、安全应急知识等各类安全生产宣传资料,同时,为前来咨询的群众准备了印有宣传标语的特色小礼品,特别是将安全生产宣传标语植入具有闽南特色小吃的“风吹饼”,深受广大员工喜爱。活动通过集中宣传安全生产、消防安全、应急救援、家庭安全常识等内容,进一步为社会公众树立安全防范意识,增强自我保护能力。

当天,福建省茂邦工作检测有限公司工程师张典就消防安全进行教育培训,并对火场逃生基本知识进行讲解。他通过简单风趣的语言,将安全知识讲解得更加浅显易懂。

同时,龙湖镇消防救援站相关人员针对企业常用消防器材的使用方法、性能及日常维护保养等进行讲解,指导企业员工操作灭火器及水带连接消防栓。

此外,当天还开展了应急演练。消防警鸣响后,“浓烟”立即弥漫整个车间,现场员工掩住口鼻、压低身姿,迅速有序地从现场疏散撤离。演练结束后,专家对整个演练过程进行点评,提高一线员工面对初期火情应急处置能力。

金井开展 防汛应急综合演练

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 张捷)近日,晋江市金井镇在洋下村海堤开展防汛防台应急演练暨河长制宣传活动。

据介绍,此次防汛应急综合演练模拟在超强台风强降雨背景下,洋下海堤出现险情,沿岸群众的生命财产安全受到严重威胁,急需转移到安全地点避灾。当时,金井镇防汛抗洪救灾指挥部立即启动抢险救灾应急预案,组织应急抢险队伍对受损海堤抢修,并转移疏散安置受灾群众,做好监测工作和后勤保障工作。

现场,金井镇河长办设立了6块知识宣传展板,开展互动交流,用发放宣传单、环保袋、小扇子等实用小礼品的方式,引导群众关注“晋江河湖”微信公众号,呼吁大家共同关注参与水生态文明建设,以实际行动保护家乡河流。

金井镇政府相关负责人表示,此次活动进一步提高了应对突发事件的综合处置能力,总结、整改和完善了镇村应对防汛避灾工作,还通过宣传让群众熟悉了紧急避险和河长制的相关知识。

陈埭江头：“青春能量”闪耀网格一线

本报记者 王诗伟

“大叔,你好,我是村里的青年网格员,现在对公寓住户情况进行了解。以后,您有什么问题,都可以来找我们……”过去一段时间里,晋江陈埭江头村青年网格员小伙伴们忙碌着走村入户,在网格一线参加志愿服务。

当前,江头村基层治理试点工作扎实推进。在党建引领“小网格”构筑基层治理“大格局”模式的引导下,江头村的党建引领成效得到进一步体现。网格一线中也展现出一股“青春能量”。青年网格员们用心办事,以情待民,让网格变得更有活力,助推江头村基层治理提质增效。

为深化网格化治理,充分发挥青年人在基层治理的凝聚力和号召力,营造“共建、共治、共享”的社会治理新格局,提高群众的参与感、获得感和幸福感,江头村在第七网格成立了“网格青年突击队”。

“我们在网格一线成立‘青年突击队’,目的在于让更多优秀的有志青年奉献在基层、扎根在基层,发挥青年网格员作为联系村民群众的纽带作用,用青春的力量提升网格化服务水平,为群众办好事、办实事。”江头村第七网格网格长丁鸿春表示。

据介绍,在招募“网格青年突击队”成员时,江头村的青年党员丁海斌、丁春辉第一时间踊跃报名。他们用心工作,感染了身边不少青年朋友。创业

青年丁春传、丁易培、丁少华等人也纷纷加入这支队伍。

加入“网格青年突击队”后,大家迅速进入角色,积极参与网格的各项任务,入户采集信息、排查隐患、调解纠纷……奔波在为民服务的“最后一公里”。

“尤其是在5月下旬至6月中下旬,由于连连强降雨,青年网格员第一时间对网格内的老房子、简易搭建进行安全巡查,转移并安置低洼地易受灾人员,有效化解不少汛情风险。”丁鸿春介绍。

在这支“网格青年突击队”里也不乏热血女青年,谢秀金便是其中之一。服务在网格,她是“巡逻员”,更是“服务员”。她每天奔走于企业和村民家中,宣传疫情常态化防控、安全生产,及时掌握村民的诉求,并协助解决村民关心的热点、难点问题,俨然成为村民眼中的“暖心姑娘”。这也是江头村第七网格“网格青年突击队”在服务基层治理的写照,他们用实际行动传播正能量,谱写着网格青春之歌。

无奋斗,不青春。“网格青年突击队”的组建,让这支网格队伍充满青春活力,并搭建起了一个志愿服务、权益维护、宣教普及、睦邻共建的青年学习交流的平台,受到了村民群众的广泛好评。

“‘网格青年突击队’正在带领更多的年轻人积极投身基层社会治理与社会服务。”江头村村社工作队负责人介绍,为



有效地激发基层党组织的活力,凝聚网格治理“大能量”,工作队立足江头实际,构建了“9+43+54”的三级网格体系,实施精准服务与治理。在打造网格服务上,号召并吸收党员、村民代表、巾帼力量、有志青

年、热心新晋江人及企业家等各领域人士参与;同时不断创新管理机制,扎实做好网格员队伍建设,努力提升网格员的服务能力,加快构建具有江头特色的基层治理体系,让党建引领穿透治理末梢。



磁灶21名孤困儿童 圆梦“微心愿”

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 许媚盼)26日上午,晋江磁灶镇组织开展“关爱孤困儿童,筑梦祖国未来”双困儿童慰问活动,为辖区21名孤困儿童送去鞋子、文具、书包、课外书、衣服、绘本等,满足孩子们的“微心愿”,并送上慰问物资,让孤困儿童家庭感受来自党和政府的关心关爱。

走访过程中,慰问人员详细了解了孩子们的身体和心理健康状况、学习教育、家庭生活等情况,并鼓励孩子们要在逆境中坚强地成长和学习,乐观面对生活。同时叮嘱监护人要切实履行好监护责任,多从思想上关心、情感上关怀、生活上关爱,照顾好孩子的生活,让孩子幸福健康的成长。

据介绍,下一阶段,磁灶镇还将继续加大对孤困儿童家庭的关怀力度,全面落实关爱服务举措,进一步强化兜底保障,织密筑牢全镇儿童福利保障网。同时,号召更多社会力量共同参与孤困儿童关爱活动中来,为孤困儿童撑起一片充满温暖与关爱的蓝天,为孩子们健康茁壮成长提供有力保障。



分类广告

2022年6月28日 星期二
广告热线: 13305077599
遗失
【安徽省马鞍山市博望区丹阳镇小花津居委会第7居民组郑恒不慎遗失身份证,列:34052120008242834,现声明作废。】
【福建省晋江市东石镇井林村南路19号许泓瀚不慎遗失身份证,列:350582201006103514,现声明作废。】

遗失声明
晋江市英林镇英林村施宽(已故)、洪焜(已故)不慎遗失福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第030906号,现声明该原件作废。
声明人:洪青岛
2022年6月28日

遗失声明
安海镇型厝村颜维群,不慎遗失建筑房屋动用地证明原件,编号:№.0001635,坐落土名:祠堂边,四至情况:东路,西颜维群,南颜文笔,北路,现声明该原件作废。
声明人:颜维群
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇抓哥便利店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的营业执照正、副本原件,统一社会信用代码:92350582MA34DLAM88,现声明作废。
晋江市池店镇抓哥便利店
2022年6月28日

遗失声明
晋江通派物流有限公司,不慎遗失中国建设银行股份有限公司晋江福埔支行开户许可证原件,核准号:J3972007471701,现声明作废。
晋江通派物流有限公司
2022年6月28日

遗失声明
晋江市青阳森坭水果店,不慎遗失食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820500825,现声明原件作废。
晋江市青阳森坭水果店
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇御攀村黄文伟,不慎遗失晋江市土地管理局征用土地及土地使用权出让合同原件及配套收款票据原件,四至:东至杂地,西至路,南至顺利,北至杂地,现声明作废。
声明人:黄文伟
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇御攀村黄文灿,不慎遗失动用地证明原件,编号:0006976,四至:东至田,西至阿爱厝,南至路,北至水沟,现声明作废。
声明人:黄文灿
2022年6月28日

遗失声明
晋江市龙湖镇杭边村老人协会不慎遗失福建晋江农村商业银行股份有限公司英湖分理处开户许可证原件,核准号:J3972007113001,现声明作废。
晋江市龙湖镇杭边村老人协会
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇唐厝村,唐炎强遗失集体土地建设用地使用证,编号:晋集用(2003)12436,现声明原件作废。
声明人:唐炎强
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇御攀村,曾文览(已故)不慎遗失土地房产所有证原件,编号:晋字第009389号,现声明原件作废。
声明人:曾国彬
2022年6月28日

遗失声明
丰泽区芳强小吃店(社会信用代码:92350503MA2YEXBM86)不慎遗失泉州市食品药品监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505030079791,现声明作废。
丰泽区芳强小吃店
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇御攀村黄文灿,不慎遗失晋江县池店公社革委会基建房屋动用地申请表原件,四至:东至田,西至阿爱厝,南至路,北至水沟,现声明作废。
声明人:黄文灿
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇御攀村黄文灿,不慎遗失福建省晋江县土地房产所有证原件,证号:晋字第0017000号,现声明作废。
声明人:黄文灿
2022年6月28日

遗失声明
晋江市池店镇御攀村黄锡良,不慎遗失居民建房用地申请表原件,四至:东至水沟,西至路,南至什地,北至什地,现声明作废。
声明人:黄锡良
2022年6月28日

遗失声明
晋江市罗山关照餐饮店(社会信用代码:92350582MA343PHA04)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820478579,现声明作废。
晋江市罗山关照餐饮店
2022年6月28日